jh |dentifier e changement visuellement Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Lucaadépensé $11,22 pour acheter de nouveaux jouets. Il les a achetés avec un billet de vingt
doIIars Comblen de monnaie doit-il récupérer ? 1
2.
3.
D.

2) Claudio aacheté pour $7,02 valeurs de produits d'épicerie. 11 adonné un billet de dix dollars au
caissier. Combien de monnaie doit-il récupérer ?
A. % irvs 7

B.

3) Silviaadépensé $13,83 pour un hillet de cinéma. Elle adonné un billet de vingt dollars ala
caissiere. Comblen de monnaie doit-elle récupérer ?
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jh |dentifier le changement visuellement Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Lucaadépensé $11,22 pour acheter de nouveaux jouets. Il les a achetés avec un billet de vingt B
doIIars Comblen de monnaie doit-il récupérer ? 1
2 B
3 A
D.

2) Claudio aacheté pour $7,02 valeurs de produits d'épicerie. 11 adonné un billet de dix dollars au
caissier. Combien de monnaie doit-il récupérer ?
A. % irvs 7

B.

3) Silviaadépensé $13,83 pour un hillet de cinéma. Elle adonné un billet de vingt dollars ala
caissiere. Comblen de monnaie doit-elle récupérer ?
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